



## 公衛學院 108 年 5 月份院務摘要

### 一、108 年 4 月 27 日韓揆老師紀念分享會暨校友返校餐會

健管所於 108 年 4 月 27 日公衛學院全球廳舉行了一場意義非凡的韓揆老師紀念會暨校友返校餐會，邀請許許多多的師長、學長姐回來共襄盛舉。韓揆老師是醫管界巨擘，竭盡畢生心力致力於台灣醫院管理的創建與革新。

詹長權院長首先開場表示，韓老師常常在課堂上分享自己對於新時代醫院的規劃與想法，那個時代的老師總是這樣，一面教一面做，而韓老師的身教和言教更影響了許許多多的學生，一同投入台灣醫療管理的領域。許多公衛學院畢業同學也都提到，韓老師對學生總是充滿著無限的關懷與呵護，盡心盡力培育公衛界後輩人才，對於公衛學院的發展更是全力支持。公衛學院前院長江東亮教授提到，當年公衛學院大樓剛落成時，特別請韓老師幫忙擔任搬遷顧問，沒想到，韓老師除了幫忙搬家之外，還捐款給學院作為搬家後的學院發展基金，可見韓老師對於公衛學院發展之期盼與重視。

韓老師在台灣醫療管理界的建樹影響深遠，對於學生的教育與發展更是關懷備至，我們是何其的幸運，能遇見韓老師這樣一位令人尊敬的師長，即使我們可能永不及老師的百分之一，但老師對於我們的影響卻是百分之百，韓老師一生在台灣公衛界的奉獻與諄諄教誨將永遠烙印在我們心中。



## 二、108 年 4 月 26 日管中閔校長至公衛學院座談會

為促進學院未來發展，管中閔校長率副校長、教務長、學務長、總務長、研發長、及行政部門主管至公共衛生學院進行座談會，傾聽並瞭解本學院建議事項及遭遇問題，本院師生約 50 人出席與會。院長首先向校長導覽公共衛生學院，包括實驗室、健康資料科學與統計中心（Health Data Science and Statistics Center）、教室及會議室等。會議中針對學院未來國際化發展整體規劃、如何留住優秀教師、教師員額、學生招生時程及名額、學院各項硬體、網路、資訊設備及校區交通車班次等議題進行深入討論與交流。



